本报相亲会仅剩两天报名时间

单身男女抓紧时间报名吧,现场还有"寻宝"活动等着你

本报8月5日讯(记者 刘杭慧 曲彦霖 实习生 冯晓) 凉爽夏 日,红星美凯龙烟台家具商场内, 场为爱情举办的盛宴即将和您见面。 8月9日至11日,齐鲁晚报第七期"情 定七夕"相亲会将再搭鹊桥,为单身 男女牵红线送姻缘。

本次相亲会活动自启动以来,不 少单身男女踊跃报名,甚至有不少人 专程从蓬莱、海阳、莱州等地前来报 名,参加相亲会。来自海阳的小伙李 亮就是其中一位。

5日一大早,28岁的李亮就来到 芝罘区银座的报名点报名。"我老家 在海阳,之前在江苏南通当过4年兵, 退役有几年了。"说起自己的当兵经 历,李亮显得格外怀念。

据他介绍,之前他也谈过几次恋 爱,但都是因为异地恋最终没能走到 一起。李亮说,他希望这次可以遇到 一位本地姑娘,可以长长久久在一 起。"异地恋需要经历太多考验,所以 想要找一个本地的、大方实在、勤俭 持家的女孩共度一生。

据悉,本报相亲会报名时间截至 8月7日下午5点,还没有报名的单身 男女可要抓紧时间了。而"旋爱八分 钟"专场相亲会报名异常火爆,现已

在本次相亲会的现场,本报还将 会继续举办"寻宝"活动,凡是报名参 加相亲会的单身男女,皆有可能和你 心仪的TA,一起被爱神相中。将你们 两人的手,用象征姻缘的红线系在一 起,在红星美凯龙烟台家具商场找寻 属于你们的惊喜。

此次相亲会报名费30元,将用于 制作展示所用的相亲展板,咨询电 话:6879060。



刘杭惠 李亮想找个本地女孩共度一生。 记者

报名花絮

闺蜜工作忙,她帮着来报名

"她外向、善良、孝 顺、可爱、喜欢交朋友,总 之,绝对是一个标准的东 北女孩儿。"目前,林女士 来到了开发区彩云城三 联家电报名点,要帮闺蜜 高女士报名"情定七夕"

林女士告诉记者,她 的闺蜜高女士是黑龙江双 鸭山人,来烟台工作已经 有三个年头了,是公司经 理助理,条件很不错。

"昨天我过来咨询过

了,觉得咱们的相亲会挺 靠谱的,就回去跟她提了 一下,因为她工作比较忙, 于是就委托我来给她报个 名。"林女士一边填写报名 表一边说道。

实习生 衣涛

相亲会报名地点

报名点一:《齐鲁晚报》烟台记者 站(金沟寨润利大厦16楼1603室)

途经公交车:1路、5路、10路、18 路、50路、59路、61路、62路、70路、73 路、82路

详情咨询: 冯女士 6879060, 18253592141

报名点二:红星美凯龙烟台家具 商场

途经公交车:9路、77路、27路、56 路、59路

详情咨询: 贺女士 18766572296 报名点三:福山区日日顺电器 途经公交车:31路、32路、303路 308路、521路、522路、526路

详情咨询:赵先生 18254596392 报名点四:开发区三联家电

途经公交车:21路、23路、26路 27路、201路、203路、206路、208路、209 路、210路、211路、521路、522路

详情咨询:衣先生 18253592146 报名点五:芝罘区银座商城

途经公交车:1路、2路、5路、19 路、31路、32路、52路、62路 详情咨询:李女士 18253592262

报名点六:幸福九隆街美特好超市 途经公交车:8路、18路、26路、41 路、42路、44路

详情咨询:郭女士 18253576233 报名点七:莱山区银座商城

途经公交车:5路、19路、33路、50 路、53路、55路、56路、58路、86路、566 路、567路

详情咨询:于女士 18253593910 报名点八:《齐鲁晚报》牟平发行 站(牟平区宁海大街商业大厦西50米 路北百盛烧烤旁)

途经公交车:61路、601路、602 路、603路、617路

详情咨询: 孙女士 4236110

超级大乐透5224万巨奖揭秘: 个哥们交好运

7月27日,超级大乐透第 13086期井喷16注头奖,每注 奖金500万元,陕西榆林府谷 网点包揽10注,共获奖金 5224万元,成为当晚最大的赢 家。陕西所中出的超级大乐 透第13086期头奖中,全部落 于榆林市第27219号投注站。 分别出自三张"6倍、3倍、单 倍的11+3"大复式票,三张中 奖票出票时间仅隔一分钟, 据以往经验来看,一人所中 的可能性极大。同样的复式 投注号码,三张彩票投注时 间前后仅间隔一分多钟,根 据先前推算,极有可能是被 一人所包揽。直到8月1日上 午,来自榆林的三位彩民相 约来到陕西省体彩中心,这 个谜底才被解开,原来中奖 者不是一个人,而是三个人, 中得奖金分别是3135万、1567 万以及522万元。

三个好哥们酒后买彩 一起交好运

根据三位中奖彩民张先 生、王先生、李先生透露,他 们本就是三个好哥们,三人 都做小生意,而且,三人都有 着共同的爱好---一玩彩票。 平日里三人经常相约一起吃 饭聊天,在一起也常常谈论 彩票,交流购彩心得。7月27 日这天,三人又在一起吃饭 喝酒,酒过三巡,大家都有些 兴奋,就相邀一起去彩票投 注站打上几注彩票,碰碰运 气。来到投注站,李先生研究 了一番走势图之后,选出了 一组11+3的复式号码,张先



生、王先生看了之后,也表示 很看好这组号码。于是,李先 生率先打了1倍,紧接着,张 先生打了6倍,最后,王先生 折中了一下,打了3倍。之后, 三个人尽兴的各自回家。

当晚开奖,李先生上网 查看开奖信息,当看到自己 选的号码与当期开奖号码一 个号码不差,中奖奖金是522 万元时,非常激动。同时,令 他更感高兴的是,他的两位 死党哥们和自己一样,也中 了大奖!李先生没有立即告 诉朋友,想着第二天要给他 们个惊喜。晚上李先生辗转 反侧,想着第二天怎样把这 个天大的好消息告诉伙计 们。第二天一早,李先生就迫 不及待地拨通了两个哥们的 电话,三人赶紧碰头,见了 面,更是难抑心中的激动,张 先生说"中大奖的几率本就很 小,三人能一起中,真的是非常 幸运"。李先生也附和道:"我们 三人关系好,运气也一样好"。

看心情和口袋票子买彩 哥仨今后仍坚持购彩

据了解,三位大奖得主 平时买彩票也没有固定的投 入资金,有时候心情好了多 买点,当然,这也要看几个人 当天兜里面揣着多少钱而 定。得知自己中奖后,三位大 奖得主稍显兴奋,当天晚上 也不知道怎么样就睡着了。在 从开奖当晚到来体彩中心兑奖 前的这几天时间里,三位大奖 得主说,他们并没有谨慎的将 彩票随身携带,而是将彩票锁 在家中的柜子里。

王先生说,作为一名普通 人,中了几百万甚至上千万的 大奖后,总有一种"天上掉馅 饼"的感觉,三位大奖得主也对 这块"馅饼"有着自己的规划, 他们表示,虽然这次中了大奖, 但是今后仍旧会坚持买彩票, 如果中了那最好,不中就当为 社会献了一份爱心。

中大奖后消除顾虑 中奖是真实可信的

当问到这笔丰厚的奖金对 未来的生活有什么影响时,三 位大奖得主都表示没有什么影 响,该怎样生活还是怎样生活, 不能说有了钱就开始过起挥霍 的生活,他们会生意照做、人生 追求照旧。

中奖之后,三位大奖得主也 分别说出了对其他彩民想说的 话,李先生说,购彩一定要量力 而行,这次他们三人投注的金额 都很高,也是因为三人聚到一起 高兴,而且大家都在兴头上,希 望其他彩民要理性购彩。王先生 说,购彩心态要好,不可过于心 切。张先生恳切地说道:"以前买 彩票老不中奖,我们都曾对中大 奖产生过怀疑,大奖对于自己来 说或许只是个梦想。现在我们中 了大奖,以往对彩票产生的顾虑 完全消除了,体育彩票是真实、 可信的,是公平、公开、公正的。

七月各县市区彩友 单票中体彩万元以上奖金榜

名次	县市区	奖金累计(元)
1	莱山区	368588
2	芝罘区	283392
3	莱阳市	169174
4	市辖1区	167988
5	莱州市	153561
6	牟平区	132200
7	福山区	129006
8	招远市	100000
9	市辖2区	54036
10	高新区	21600
11	栖霞市	21419
12	开发区	15709
13	龙口市	12000
14	蓬莱市	10082
15	海阳市	5000
总额	1643755	
		·